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Анотація 

Розглянуто особливості надання міжнародних грантів для українських підприємств. 

Ключові слова: грант, донори, підприємства, благодійні фонди, грантодавець. 

 

Abstract 

It is suggested to consider the peculiarities of granting international grants to Ukrainian enterprises. 
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Вступ 

Сьогодні широко використовують гранти як джерело додаткового фінансування. В Україні 

діє велика кількість благодійних організацій та фондів  як місцевих, так і закордонних. Головною 

метою їх роботи є надання фінансової підтримки для розв’язання різноманітних потреб. 
 

Результати дослідження 

Під поняттям «грант» (англ. grant – дарунок, дотація, субсидія) розуміють безоплатну 
допомогу у грошовій або іншій формі, що надається громадянами та юридичними особами, 

підприємству, організації, установі, ініціативній групі або приватній особі для реалізації 

заявленого проекту в тій чи іншій сфері діяльності [1]. 

Як правило, гранти надаються на конкурсній основі та на умовах, які визначає 
грантодавець. Грантові кошти або майно надаються безоплатно і без повернення грантодавцю.  

Завдяки грантам здійснюється підтримка неприбуткових проектів, які є важливими для 

суспільства або конкретної територіальної громади, організації чи установи. 
На сьогодні в Україні діє низка міжнародних та національних фінансових донорів, які 

надають підтримку громадським, державним, комунальним організаціям, органам місцевого 

самоврядування, закладам освіти та охорони здоров’я [2]. 
Найбільші донори міжнародної допомоги Україні відображено на рисунку 1. 

 

 
 

Рис. 1. Найбільші донори міжнародної допомоги Україні 
 

Найпоширеніші сектори, які фінансують донори, зображено на рисунку 2. 

 

0

500

1000

Найбільші донори міжнародної допомоги Україні 
(млн $)



 
 

 Рис. 2. Сектори України, які фінансують донори. 

 

Варто звернути увагу на те, що фінансова допомога щодо фінансування: нацбезпеки, 
громадянського суспільства та регіонального розвитку в цілому є недостатнім. Держбюджетного 

фінансування, що має залишковий принцип, не вистачає. 

Тому напрям розроблення грантових проектів та програм необхідно розвивати в Україні 
надалі, із залученням широкого кола міжнародних організацій [3]. 

 

Висновки 

Встановлено, що залучення додаткових ресурсів – справа кропітка, а для отримання 

грантових коштів доведеться здійснити низку дій із пошуку грантодавця. 

Слід зазначити ще, що в проектній діяльності та роботі з пошуку грантових програм 

виділяють ще також гранти для бізнесу – допомога бізнес-клієнтам у залученні коштів на розвиток 
власної справи, консультації, зустрічі, експертні оцінки, пошук можливостей фінансування та 

робота з грантовими заявками за залученням відповідних експертів. 
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